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Relação entre as constantes de gravitaçao atomica e planetaria
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Massa da terra Raio da terra Massa do sol
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 Aceleração causada pelo proton na altura 
da órbita de Bhor

 Aceleração causada pelo sol na altura da 
órbita de Terra
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Constante de gravitação
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Órbita de Bhor ao centro proton Órbita da terra ao centro do sol

4 π.

3

α b
23 Rst. Vtt2.

Mds
. 3.926138088 1042. cm3

gm sec2.
=4 π.

3

∆3 r e. α b
2. V b

2.

m p
. 3.926138088 1042. cm3

gm sec2.
=

Órbita do Bhor     Órbita da Superfice da terra ao centro da terra

4 π.

3
g a

∆

α b

23
2

.
r e α b

2. 2

m e
.. 5.705236082 1014. cm3

gm sec2.
= 4 π.

3
g g

α b

23
2

∆
. Rdt2

Mdt
.. 5.705236082 1014. cm3

gm sec2.
=


